

大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Thurs., Mar. 12, 1964 (Vol. 25 No. 271 Page 1)

歐美元首雲集希京致祭保羅

希臘國以十二國葬

英皇夫、加代表、詹遜夫人、杜魯門、

荷、挪、丹、瑞、比等國王均親臨憑弔

（雅典十二日加拿大社電）希臘王保羅，六十二歲，於上星期五逝世後，於今日舉行國葬大禮，儀式隆重。親臨致哀參加懇弔者，計有歐洲六國的皇族，及夕國權領彥。

在出席的行列，由保羅王之子，廿三歲的新希臘王斯丁廷，陪同其母親法特麗嘉及兩位公主，隨從王棺而行，隨有比利時王保羅安，荷蘭女皇佐利娜，丹麥王法特力，瑞典王加斯達夫，挪威王奧拉夫。

英國代表斐立太子（女皇丈夫，希臘保羅王之堂弟）及瑪麗娜公主（英女公爵，保羅王之堂妹），加國工業部長特羅里代表加卓大，杜魯門及美總統賈遜夫人代表美國。

繼行者尚有十八位太子，八位公主，七位公爵，兩位女公爵，兩位總理，

以至共產國家斯拉夫及蘇聯等國外交使節。

行列中，有現已退位皇族，如前意

大利王坎伯，前羅馬尼亞王米固，前保

加利亞王西美安等。

今日先將靈柩由德台宮移至雅典城

的基督教堂，舉行五十分鐘的喪禮儀式

，沿途觀禮者約達八十八萬人。

昨日此間有一青年，在城內的牆壁

上反美宣傳標語，包括有一柱，門同

家去！」及「國人回德蘇斯去！」等

字樣，後該青年為警方拘捕查詢，並即

派人將壁上的標語清除。

（多特馬斯電）

（非正式之）方決定報告）向下降作預

告，證明加國之經、財政均甚穩定，鞏固。

（估計一九六三、六四年之預算案）

加預算案白皮書

表示經濟財政穩定

（與太瓦十二日加拿大社電）財政

部長哥頓於今日將政府之預算

（非正式之）方決定報告）向下降作預

告，證明加國之經、財政均甚穩定，鞏固。

（估計一九六三、六四年之預算案）

龍年、預言、氣運

（九）

（可憐夜半虛前夕，不問蒼生問鬼神）

但是，這也不過是一個轉機，如果

要獲得結果，則離時日尚遠，真正的成

功，甚至要到下一代才有希望。

（又按：如圖所示，一老一少，自

東徂西而行，狀若艱苦，者者垂垂

象，冠冕華服，固可代表正統，但出無

高車駕馬，則實形其艱苦，甚。）

換言之，自卦象以觀，中華民國的

正統是不勝的，但今年將是最暗淡又

是契機歲轉的一年，而成功將不在今日

肩負責任的一代，還得有一段很長的日

八年之數，也正是一代興起之時，

。一般以為這四條件為中共所拒絕。

與上述「國魂由下一代開啓」之說，仍

是相當周延的。

此一預言的推測，然乎否乎，也只

有天曉得了！（完）

（多特馬斯電）

（日本政黨論承認中共條件，

是伊當周延的。

（多特馬斯電）

（日本政黨論承認中共條件，

是伊當周延的。

此一預言的推測，然乎否乎，也只

有天曉得了！（完）

（多特馬斯電）

（日本政黨論承認中共條件，

是伊當周延的。

（多特馬斯電）

（日本政黨論承認中共條件，

是伊當周延的。

此一預言的推測，然乎否乎，也只

有天曉得了！（完）

（多特馬斯電）